Homamusisi pa6ora 9 (ua 05.05).

ALG 1.| BoisicHuTb KOrja MHOXKECTBO BEKTOPOB 00J1aJaeT eINHCTBEHHON MaKCHMaJ/Ib-
HOfT (110 BKJIFOUEHUIO) CHCTEMOM JINHEHO HE3aBUCUMbIX BEKTODOB.

ALG 2.| /g kaxKjoif U3 NPUBEJEHHBIX HUKe CUCTeM (DYHKIUN BBIICHUTH KOIJa OHU

JMHeitHO HesaBucuMbI HaJl R:
1. sin(z), cos(x);
2. 1, sin(x), cos(x);
3. sinz, sin(2x), ..., sin(nz).

ALG 3.| Jlokaxwure, aro marpudnoe ypaBuenne AX = (O umeer He HyJeBOe peIlleHUe

Torja u TosbKo Torya, Korjpa det(A) = 0 (O — marpuna 3anoJHeHHas HYJISIMA).



